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הסתברות – חיתוך  מאורעות
· נתון  מאורע  A.  נתון  מאורע  B.  חיתוך  המאורעות  A  ו  B  הוא  המאורע  הכולל  את  התוצאות  המשותפות  ל  A  ול  B.  הסימון:  A(B.
1. המאורע  A:  קבלת  מספר  זוגי  בהטלת  קוביה.
המאורע  B:  קבלת  מספר  שהוא  כפולה  של  3  בהטלת  קוביה. 
המאורע   A(B  הוא  המאורע  ________________________.
2. המאורע  A:  קבלת  5  בהטלת  קוביה.
המאורע  B:  קבלת  ג  בסיבוב  סביבון. 
המאורע   A(B  הוא  המאורע  ________________________.
· סימן  הפעולה  (  בביטוי  A(B  מזכיר  קצת  את  האות  ח.  לא?
· נתון  מאורע  A.  נתון  מאורע  B.   A  ו  B  מאורעות  זרים  זה  לזה  אם  ( = A(B
P(A(B) = 0
· [image: image1.jpg]


דיאגרמת  וון:  תיאור  קבוצות  והיחסים  בינהם  באמצעות  מעגלים.
השטח  המשותף  מתאר  את  A(B.

                                           כאשר  המאורעות  זרים  זה  לזה:


               המאורע  A(B                                                                                       ( = A(B   
3. תארו  באמצעות  דיאגרמת  וון  את  המצב  הבא:  בכתה  יא  כל  תלמיד  מנגן  בכינור  או  בפסנתר.  בכתה  יא  25  תלמידים  מנגדים  בכינור  ו  16  תלמידים  מנגנים  בפסנתר.  7  תלמידים  מנגנים  גם  בפסנתר  וגם  בכינור.   כמה  תלמידים  לומדים  בכתה  יא?
· תשובות:  1.  קבלת  6.  2.  קבלת  5  בהטלת  קוביה  וקבלת  ג  בסביבון.  3.  34
עבודה  נעימה























































































מאורע  B
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מאורע  B
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